
I. A K1 kifejezés számlálójának és nevez®jének 2�2 tagja így írható:
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(feltéve, hogy x 6= 0, ±1, mert ez esetben az (1) alaknak nin
s értelme).

II. A K2 -beli számlálók és nevez®k könnyen szorzattá alakíthatók, majd a közös tényez®kkel a tagok egyszer¶sít-

het®k:
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A továbbalakítást az I. rész mintájára végeztük. Ha a kifejezés értékét ki
si abszolút érték¶ egész (természetesen 0,

±1, ±2-tól és 3-tól különböz®) x mellett kell kiszámítanunk, akkor 
élszer¶ a zárójel középs® tagját akár az els®, akár

a 3. taggal összevonni:
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Sokjegy¶ x esetén viszont egyszer¶bb a fentebbi utolsó alakból számítani. Vagy pedig mindent közös nevez®re hozva
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